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MeV 3amgs By 9By 9 B pa Jsniiad ax 3 Lalaill (3 a2 oll (lyall el (]
S 91U Oile il inagd Jsmd dany I bl i @3 AE § AE Jmn e i gg8llall dalast] Jleataly (o
Lyl dlyS i 3.3yl Fag W J L5y (=
e 8yymell Bl il @3 Mel 3us-g3 319 8le5 yhall e 5 ypaell ol do (ggBlall dalasl] Jlaatiuls( >
. MeV 34593235 poilygdl Saghl cpalmol yla ol
P =30% 0338 $53\> 393,03 P = Y0OM IV Loy iilpeSs inelaiudl (596201 Sl iy
#9230 I S99l Jolat) ea gy (11 235 pgilygdl s vl
m(**U) =234,9934u; m(*Sr)=93,8945u; m(**" Xe)=139,8920u : laas

E
IMeV =1,6.10"J ;j(MOXe) =8,29 MeV / nuc; m(oln) =1,0086u; m(llP) =1,0073u

M®U)=235gmol” ; N,=60210"mol”" ; 1u=9315MeV/C*
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235 1 94 140 1

nU+on—,8r+ g Xe +x,n ..z 9X padShedalmyl 1

x=2 235 +1 =94 +140 + x
A9

23577, 1 9%4q, 140 1
Ut n—>Sr+,Xe+2,n .
92 T 33 54 0 radey )5 _ 30 90 = 7 + 54

(5195 (M elgomd Loy (39 iy WL S 855 218 48 0y Jaiin (5§99 Jgosl ga: (5991 ylla ¥ by Cisyalh (] (2
8o oy ae B9 AL (e (tas die Sla il pe Locwd (25

(19 (59 5 a3 (33l (g9 sl 201 o L gl com Y ol s 93 5900 Slla 2] Jolis (e
L33 6uhin (59901 ylatiit) el O Jging ey Ua bl el el 1iEmng 235 pgusilygrald (53] syl ot
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(235+1)—92=144 : &9 A sucy 924+0=92 . &Lgi9 il sue |
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E, = (m(*Sr)+m('**Xe) +2m(,n))x931,5 = 219651 1 MeV

E, =(m(P®U)+m(,n))x931,5 = 219835 ,86 MeV
E, = (92m(\p)+144m(}n))x931,5 = 221613,2MeV

A, 9 AE| 0 Jsm i sl
AE =E,—F, =221613,2-219835,86 =1777,34 MeV

AE, = E, —E, =219651,1-221613,2 =-1962,2 Mel
S 3 L il g S Lol il frad i
E,(PU)=AE, = E; — E, , g0l Llaatl e U U Blgi il
E 235
0) _AL 177734 7,56MeV | nuc .,
A A 235 P
AE, = E, —E; =—(E,("*Sr) + E,(""'Xe)) . gy3tall talasl e lisd = SF 31y el

E 14OX€
E,(*Sr)=—-AE, — E,(*"Xe) = —AE, - % x 140

HCWUT)

E,(*Sr) =1962,2 - (8,29x140) = 801,6 eV ...,
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gl f53 53t 1 S i (o
E,(“Xe) E,(*sr)  EC*U)
A A A

Py NS Xe y e oS s O AN Ade g

: 319 3195 Yl (e 8 ypmetl Mllal) ol Mol
E,, =|AE|=|AE, + AE,| = |E, — E,| =[219651,1 — 219835 86| = 184,76 MeV

: 235p 930393 Sutgdl (e 1m0l Y 2l e el el Faltall o s LG
E =1x6,02.10% x184,76 =11123.10* MeV ..., E =nN,E,, ..oy E = NE,; . (0
P =30% 5518 393503 P = YO MW 2y il pesn inellaial (g9l Jolal) i d

:po (AU IS Assdgied) 235p 40 el WSS 0l
E E

m e e

ETot :N’Elib :E'NA'EHZ) La,j.kjj Ee :PAILZ:M.D ETot = ) WY P = E L.:MJ
Tot

W, PAt.M(235U) i ﬁ'NA'El'b:%- i

PN Ey > M P i

b 90.10° x 30 x 24 x 3600 x 235
0,3%6,02x10% x184,6x1,6.107"

=1027720g ¢ 4,

m =103 kg ..
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